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Суд підтвердив штраф у 347 тисяч гривень для мережі «Ябко» за торгівлю iPhone без обліку

Штраф у 347 тисяч гривень за «сірі» iPhone: мережа магазинів техніки
програла суд податківцям.

Львівський окружний адміністративний суд визнав законними штрафні санкції,
накладені на компанію, що працює у відомій мережі магазинів «Ябко». Спроби
оскаржити штраф за відсутність обліку товарів виявилися безрезультатними.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу №
380/6048/25.

Перевірка в «Ябко» та виявлені порушення
Події розгорталися довкола магазину «Ябко» у Рівному (вул. Олександра Борисенка,
1). У листопаді 2024 року податківці провели там фактичну перевірку. Підставою
стала інформація про активний продаж у мережі дорогих гаджетів Apple без
використання РРО та без належних документів на походження товару.

Під час перевірки з’ясувалося, що на вітринах та в торговому залі розміщувалися
товари (зокрема, iPhone 13 Starlight, iPhone 12 White та iPhone 13 Midnight) на
суму 308 827 гривень, документи на облік та походження яких продавець надати не
зміг.

Судова суперечка: аргументи сторін

ТОВ «Спешлтех» (власник магазину) звернулося до суду з позовом про скасування
штрафу в розмірі 347 579,80 грн. Позивач наполягав, що:
- Наказ про перевірку був нібито необґрунтованим.
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Мовний бар’єр: у Польщі анулювали
дозволи на роботу для 146 лікарів
з-поза ЄС, більшість із яких —
українці

Від навчання до переймання
досвіду: Пентагон направив
військових до України для вивчення
технологій БпЛА

Суд підтвердив штраф у 347 тисяч
гривень для мережі «Ябко» за
торгівлю iPhone без обліку

Суд скасував штраф у 24 мільйони
за експорт «чорного зерна»: справу
проти директора київської фірми
закрито

Влада Молдови розробила сценарії
реагування на випадок нової хвилі
біженців з України

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Суд підтвердив штраф у 347 тисяч гривень для мережі «Ябко»Суд підтвердив штраф у 347 тисяч гривень для мережі «Ябко»
за торгівлю iPhone без облікуза торгівлю iPhone без обліку

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти КриміналКримінал Суд підтвердив штраф у 347 тисяч гривень для мережі «Ябко» за торгівлю iPhone без обліку

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс
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- Податкова не зазначила конкретних підстав для перевірки.
- Усі документи нібито були надані.

Податківці, своєю чергою, надали лист ДПС, де йшлося про моніторинг YouTube-
каналів та інших джерел, який підтверджує: гаджети Apple часто продають через
перекази «з карти на карту» або криптовалюту без видачі чеків.

Рішення суду
Суддя Мричко Н.І., ознайомившись із матеріалами справи, підтримала державу.
Ключові висновки рішення від 17 квітня 2026 року:
- Обов’язок обліку: Підприємці зобов’язані вести облік товарних запасів і продавати
лише товари, зафіксовані в такому обліку.
- Відсутність документів = штраф: Ненадання документів на початку перевірки є
підставою для штрафів за ст. 20 Закону про РРО.
- Законність перевірки: Суд визнав інформацію про можливі порушення достатньою
для її призначення.

Вердикт
Суд повністю відмовив ТОВ «Спешлтех» у позові. Компанія мусить сплатити до
бюджету штраф понад 347 тисяч гривень.
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Окупанти атакують Дніпро: працює
ППО

Ракетний плацдарм в Ормузькій
протоці: Іран відновив доступ до
більшості військових об’єктів 

Окупанти завдали удару по
Одеській області: промисловий
об’єкт отримав пошкодження після
нальоту дронів

Трамп визначив Венесуелу як
частину США: Тимчасова лідерка
Венесуели відкинула ідею про
приєднання 

Загроза супер Ель-Ніньо: У
найближчі місяці вчені очікують
екологічну катастрофу 

Прощавай, ліміт у 150 євро: товари
з AliExpress та Temu подорожчають
на 20% через нові податки

«Незавершена війна»: Ізраїль
боїться «невдалої угоди» Трампа з
Іраном

Електрокар за 1,8 мільйона гривень
і кредит у банку: начальник
Ужгородського ТЦК задекларував
покупку люксового авто

Квіти й листи від дітей: Вдова
Максима Неліпи вшанувала пам’ять
чоловіка в річницю його загибелі 

Космічна ДТП у серпні: ракета
SpaceX вріжеться в Місяць на
швидкості, що в сім разів
перевищує звук

«Антибалістична коаліція»: Україна
та 13 держав Європи об’єднують
зусилля для виробництва засобів
ППО 

Кривава доба на
Дніпропетровщині: через російські
обстріли загинули вісім мирних
мешканців

Масовий блекаут на Полтавщині:
через атаку РФ на підстанцію
понад 7 тисяч абонентів
залишилися без світла 

4 мільярди для Кремля: в Сенаті
США вимагають повернути нафтові
санкції проти Росії 

Тиждень пошуків на Рівненщині:
поліція, водолази та дрони шукають
15-річного Романа Кирилюка 

Окупанти атакували Полтаву:
пошкоджено житлові будинки,
місто залишилося без світла та
води

Знімала насильство на телефон: на
Полтавщині засудили жінку за
виготовлення дитячої порнографії
за участю власної дитини
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